



Η επιχειρηματική πλευρά του κτηνοτροφικού τομέα Εργαλεία και προοπτικές ανάπτυξης

ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΚΑΠ 2014 - 2020: Το παρόν και το μέλλον Ο ΤΟΜΕΑΣ ΤΗΣ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ

17:30 Προσέλευση - Εγγραφές

Συντονιστής: Βασίλης Κάππας, Διευθυντής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

18:00 – 18:15 Εθνική ανασυγκρότηση και ανάπτυξη της κτηνοτροφίας,
Παναγιώτης Πεβερέτος Πρόεδρος ΣΕΚ

**18:15 – 18:45 Τα εργαλεία του ΠΑΑ στην εξυπηρέτηση της κτηνοτροφικής επιχειρηματικότητας
βιολογική κτηνοτροφία και οργανώσεις παραγωγών,**
Γιάννης Γαλάτουλας Σύμβουλος Γεωπόνος ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

18:45 – 19:00 Καινοτομία - Διάχυση και αξιοποίηση της γνώσης - Προσδοκώμενα οφέλη,
Παναγιώτης Χατζηνικολάου, Ηλεκτρολόγος Μηχ/κός ΕΜΠ, MSc.
Στέλεχος της ΓΓΕΤ του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων

19:00 – 19:15 Χρήση νέων τεχνολογιών - Παράγοντας ανάπτυξης της ελληνικής κτηνοτροφίας,
Ειρήνη Προδρομίδου Σύμβουλος Γεωπόνος, ΓΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

19:15 – 19:30 Απλές διαδικασίες και υγιεινή της σφαγής με στόχο ένα ασφαλές και ποιοτικό σφάγιο,
Θεοχαρίδης Χάρης, Κτηνίατρος ΑΠΘ, MBA, Τμήμα Κτηνιατρικής Π.Ε. Σερρών

19:30 – 20:00 Βιώσιμες σύγχρονες κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις
Γ. Αρσένος, Γ. Βαλεργάκης, Γ. Παπαδόπουλος και Π. Φορτομάρης
Εργαστήριο Ζωοτεχνίας, Τμήμα Κτηνιατρικής, Σχολή Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ.

20:00 – 20:30 Ερωτήσεις – Συζήτηση – Συμπεράσματα*

*Με το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει ελαφρύ γεύμα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
3.2.2017
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Συνεδριακό Κέντρο «Ιωάννης Βελλίδης», αίθουσα «Ολυμπίας»

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο του 5^{ου} Πανελληνίου Συνεδρίου Κρέατος

«Το κρέας και τα προϊόντα του, από τον στάβλο στο πιάτο»

κατά τη διάρκεια της 10^{ης} έκθεσης για την κτηνοτροφία & πτηνοτροφία

 **Zootechnia**

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ

 **gaia**
ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ

www.c-gaia.gr


#intelligentfarming

Δράση συγχρηματοδοτούμενη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Αυτή η δημοσίευση χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (πρόγραμμα ΓΑΙΑ CAP, Δράση A2).

Η παρούσα ανακοίνωση δεσμεύει μόνο τους συντάκτες της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

